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فرصت طلایی طارمی مقابل رئال
 امشب در مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا تیم 
المپیاکوس که مهدی طارمی را در ترکیب خود دارد، 
میزبان رئال مادرید خواهد بود. طارمی در چهار بازی 
ابتدایی لیگ قهرمانان اروپا، هیچ‌گاه در ترکیب اصلی 
تیمش قرار نگرفته اما نمایش‌های خوب او در هفته‌های 
اخیر و بویژه دو گل او به عنوان یار تعویضی در بازی ابتدای 
هفته باعث شده تا برخی رسانه‌ها و هواداران یونانی، از 
حضور طارمی در ترکیب اصلی المپیاکوس برای تقابل با 
رئال مادرید استقبال کنند. جالب اینکه تیبو کورتوا دیوار 
رئال در خط دروازه بازی امروز را به دلیل مصدومیت از 
دست می‌دهد و این یک فرصت طلایی برای درخشش 

طارمی و یارانش خواهد بود.

 

نوسازی پست برق ورزشگاه آزادی 
پس از نیم قرن

 در ادامه بروزرسانی تابلوها و کابل‌های برق مجموعه 
ورزشی آزادی، دوشنبه ۳ آذر ۱۴۰۴ پست اصلی برق 
مجموعه ورزشی آزادی نوسازی شد. در عملیات نوسازی 
پست اصلی برق مجموعه ورزشی آزادی ۷ تابلو کامپکت 
متشکل از کلیدهای دژنکتور و سکسیونر ۲۰ کیلو وات که 
از تجهیزات اصلی و بنیادین در ایستگاه‌های برق فشار بالا 
هستند، تعویض شد. این تجهیزات از ۵۶ سال قبل تا به 
امروز تعویض نشده بود. مجموعه ورزشی آزادی با ۴۶۰ 
هکتار مساحت، ۱۴ پست برق دارد که پست اصلی آن 
برق قسمت شمالی مجموعه، استادیوم فوتبال، استخر 
قهرمانی، ۵ سالن، فدراسیون کشتی و هتل المپیک را 
تأمین می‌کند. در گام نخست بروزرسانی سیستم برق 
مجموعه ورزشی آزادی، با هزینه‌ای نزدیک به ۶۰ میلیارد 
تومان حدود ۵ کیلومتر از کابل‌های قدیمی، ترانس‌های 

پست و تجهیزات فشار قوی مجموعه تعویض شد.

نمونه‌برداری از چمن ورزشگاه تختی
 زمین چمن ورزشگاه تختی دیروز سه‌شنبه مورد بازدید 
کارشناسان جهاد کشاورزی استان تهران قرار گرفت. این 
بازدید با توجه به درخواست اداره‌کل ورزش و جوانان استان 
تهران از جهاد کشاورزی پیرامون وضعیت چمن ورزشگاه 
تختی و تنش‌های ایجاد شده طی چند ماه گذشته به دلایل 
مختلف انجام شد و در جریان آن کارشناسان ضمن بازدید 
دقیق، از چمن و خاک آن نمونه‌برداری کردند. در جریان 
این بازدید که با حضور علی جوادی مدیرکل و کارشناسان 
اداره‌کل ورزش و جوانان استان تهران صورت گرفت؛ 
کارشناسانی از واحد آب‌وخاک، اصلاح نباتات و ادارات فنی 
و مهندسی جهاد کشاورزی در جریان فرایند تنش‌های ایجاد 
ع وقت نسبت‌به اصلاح  شده قرار گرفتند و مقرر شد در اسر
مشکلات موجود اقدام کنند. مدیرکل و جوانان استان 
تهران در این بازدید با اشاره به اقدامات انجام‌شده، کمک 
کارشناسان را در انجام این مهم به‌منظور بهبود وضعیت 
چمن ورزشگاه تختی ضروری دانست و تأکید کرد: این 
اداره‌کل از هر کوششی برای مطلوب شدن شرایط چمن 
ورزشگاه دریغ نخواهد کرد. ورزشگاه تختی تهران پنجمین 
ورزشگاه بزرگ ایران با گنجایش ۳۰ هزار و ۱۲۲ نفر است که 
در سال ۱۳۵۴ به صورت سازه‌ای کابلی ساخته شد. این 
ورزشگاه مساحتی بالغ بر ۱۰۵هکتار دارد که در مسیر اتوبان 
افسریه)شرق تهران( واقع شده است. مالکیت این ورزشگاه 

در اختیار اداره کل ورزش و جوانان استان تهران است.

بازگشت عزت‌اللهی در بهمن ماه
 سعید عزت‌اللهی هافبک تیم ملی فوتبال کشورمان 
در بازی با ازبکستان مصدوم شد و زمین مسابقه را ترک 
کرد. مصدومیت این بازیکن از ناحیه رباط داخلی بوده 
و شدت آسیب‌دیدگی‌اش در حدی است که عزت‌اللهی 
باید دو تا سه ماه دور از میادین باشد. بازیکن ایرانی باشگاه 
شباب‌الاهلی مراحل درمانی‌اش را شروع کرده است و به 
احتمال فراوان از اواخر بهمن ماه به میادین بازخواهد 
گشت. البته اگر روند درمانی این بازیکن مثبت باشد 

احتمال دارد او زودتر به میادین برگردد.

 

سنگ اندازی  ترامپ در مسیر سفر 
هواداران ایرانی به امریکا

با تأکید امریکا بر تداوم اجرای محدودیت‌ ورود شهروندان 
19 کشور به خاک این کشور، ایرانی‌ها برای تماشای بازی‌های 
جام جهانی به مشکل خواهند خورد. در حالی تنها 198 روز 
تا آغاز بیست‌وسومین دوره مسابقات جام جهانی باقی 
مانده که به نظر می‌رسد ایالات متحده امریکا که یکی از 
سه میزبان این رویداد مهم فوتبالی است، قصد ندارد به 
این راحتی برای کسانی که قصد تماشای این مسابقات در 
 Foot« خاک امریکا را دارند، ویزا صادر کند. پایگاه خبری
Africa« با انتشار گزارشی نوشت: »شمارش معکوس 
برای آغاز جام جهانی فوتبال 2026، تحت‌الشعاع تشدید 
تنش‌های سیاسی در ایالات متحده قرار گرفته است، پس 
از آنکه دولت ترامپ تأیید کرد که دستور اجرایی 2025 خود 
را که ورود شهروندان 19 کشور از جمله هائیتی و ایران که 
قبلاً بلیت خود برای حضور در مرحله پایانی جام جهانی 
2026 را رزرو کرده‌اند، به طور کامل اجرا خواهد کرد. 
محدودیت‌های مدنظر شامل این کشورها می‌شود؛ 
افغانستان، میانمار، چاد، کنگو، گینه استوایی، اریتره، 
هائیتی، ایران، بوروندی، کوبا، لائوس، سیرالئون، توگو، 
ترکمنستان، لیبی، سومالی، سوریه، یمن و کره شمالی. 
در حالی که بازیکنان، مربیان و حلقه کوچکی از مسئولان 
تیم‌ها تحت‌شرایط ویژه معاف از این محدودیت‌ها هستند، 
هزاران هوادار، روزنامه‌نگار، استعدادیاب، آنالیزور و هیأت 
ورزشی تقریباً به طور خودکار با ممنوعیت ورود به ایالات 
متحده که میزبان اکثر مسابقات جام جهانی است، مواجه 
می‌شوند. این وضعیت بی‌سابقه، پیچیده‌ترین جام جهانی 
از نظر سیاسی در تاریخ مدرن را تهدید می‌کند. در میان 
تمام کشورهای محدودشده، تنها هائیتی و ایران تاکنون 
صعود خود را به جام جهانی قطعی کرده‌اند و این امر آنها را 

به طور مستقیم تحت تأثیر قرار می‌دهد.
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پس از عملکرد نه‌چندان قانع‌کننده 
در تورنمنت العین، امیر قلعه‌نویی 
در یک برنامه تلویزیونی شرکت کرد 
و در مصاحبه‌ای که چندان برای او 
چالش‌برانگیز پیش نرفت، سعی 
داشت تا به ابهامات پیرامون داخل 
و بیرون زمین تیم ملی پاسخ دهد. 
صحبت‌های قلعه‌نویی اما دور از 
واقعیت این روزهای تیم ملی به نظر 
می‌رسید؛ انگار نه انگار که بخش 
بزرگی از مردم، از عملکرد تیم ملی 
رضایت ندارند، تیم در شش بازی 
اخیر تنها یک پیروزی کسب کرده، در 
شش مسابقه متوالی مقابل ازبکستان 
کاری از پیش نبرده و سوای مشکلات 
فنی، چالش‌های بزرگی در رختکن 
به وجود آمده است. قلعه‌نویی مثل 
همیشه، اعتقاد دارد که تیمش مسیر 
خوبی در پیش گرفته و توانسته از 
حضور در تورنمنت کافا و العین به 
خوبی استفاده کند اما مسأله‌ای که 
در زمین و در نتایج تیم ملی مشخص 
است، چیزی جز پسرفت عملکرد تیم 
ملی به نسبت روزهای ابتدایی حضور 

خود قلعه‌نویی در تیم نیست.
قلعه‌نویی در توضیح حواشی به 
وجود آمده در رختکن پس از بازی 
با ازبکستان، سعی کرد نشان دهد 

همان قاطعیت و شخصیت قدیمی 
خود در برخورد با ستارگان تیمش از 
جمله مهدی طارمی را حفظ کرده 
اما در همان صحبت‌ها، سعی کرد 
با تقدیر از حضور طارمی در کافا پس 
از بازی در نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان 
اروپا، توازن برخورد با کاپیتان تیمش 
را حفظ کند. رویکرد محافظه‌کارانه‌ای 
که بر خاف دوران موفق قلعه‌نویی 
در فوتبال باشگاهی ایران، از ابتدای 
دوران حضور او در تیم ملی دیده 
می‌شود و قلعه‌نویی حتی اگر سعی 
کند خود را به اندازه سابق مقتدر 
نشان دهد، رویکرد محافظه‌کارانه او 
بر کسی پوشیده نیست. سرمربی 
تیم ملی سعی کرد با اشاره به دعوت 
نکردن از برخی بازیکنان که کارت قرمز 
گرفته‌اند و اشاره کوتاه به ماجرای 
برخوردش با مهدی طارمی، نشان 
دهد که اقتدار گذشته را حفظ کرده 
اما در ادامه با صحبت‌های خود از 
برخی بازیکنان باتجربه تیم، نشان 
داد که نمی‌خواهد جبهه متفاوتی با 

این بازیکنان در پیش بگیرد.
ی  صحبت‌ها نکته  ین  عجیب‌تر
قلعه‌نویی اما وعده جالب او برای تیم 
ملی در جام جهانی بود؛ او با اشاره به 
اینکه تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ 
موفق به کسب ۴ امتیاز می‌شود، 
وعده داد که کاری می‌کند تا تیمش 
باعث تعطیلی یک هفته‌ای ایران 
شود! اتفاقی که حتی در روزهای 
تاریخی پیروزی مقابل استرالیا و امریکا 
در مقدماتی و جام جهانی ۹۸ هم 
بی‌سابقه بوده است. در فوتبال 

امیر از موضع خود کوتاه آمد 

نوراللهی و ترابی برمی‌گردند؟
پایان لیگ ۲۵، پانزدهم اردیبهشت 

یک ماه اردو پیش از جام جهانی؟
مصاحبه  لب  جا نکات  ز  ا یکی 
تلویزیونی امیر قلعه‌نویی در بحث 
دیده نشدن آن اقتدار همیشگی از 
سوی او، صحبت‌هایش در خصوص 
دو بازیکنی بود که به دلایل انضباطی 
از سوی او فرصت حضور در اردوی 
تیم ملی را پیدا نکرده‌اند. احمد 
نوراللهی و مهدی ترابی که هر دو 
بی‌تردید از کیفیت و شایستگی لازم 
برای حضور در تیم ملی برخوردارند 
و می‌توانند حال مشکلات تیم 
ملی در خط میانی و حمله باشند، 
مدت‌هاست که به دلایل انضباطی، 
فرصت حضور در اردوی تیم ملی را 
ندارند. نوراللهی به دلیل سرپیچی 
از دستور قلعه‌نویی در دیدار دور اول 
مقدماتی برابر هنگ‌کنگ و ترابی به 
دلیل نپذیرفتن دعوت قلعه‌نویی 
با حمایت از هم‌تیمی خود دانیال 
اسماعیلی‌فر در کافا، اکنون در لیست 
سیاه کادر فنی ایران قرار دارند و به 
نظر می‌رسید تا زمانی که این کادر 
فنی در رأس امور تیم ملی باشند، 
خبری از این دو بازیکن نخواهد بود.
با این حال صحبت‌های تازه امیر 
قلعه‌نویی، خبر از یک آشتی بین او و 
دو بازیکن مغضوب ملی‌پوش می‌داد. 
او ابتدا در خصوص وضعیت نوراللهی 
توضیح داد: »احمد نوراللهی بسیار 
بازیکن خوب و باکیفیتی است ولی 

باید قبول کنیم که احمد حتی اگر 
یک ساعت قبل از بازی با ازبکستان 
که منتج به صعود ما شد، از مردم 
عذرخواهی می‌کرد، حتماً ما از او 
دعوت می‌کردیم. من هرگز نگفتم 
از ما، حرفم این بود که از مردم و 
بازیکنان معذرت خواهی کند. اگر 
این کار را انجام می‌داد قطعاً شرایط 
فرق می‌کرد چون من احمد را خیلی 
دوست دارم. او در تراکتور شاگرد من 
بوده، هر چند مدت کوتاهی بود ولی 
دوستش دارم. با این حال، اگر نظر 
مردم اینطور باشد، بازنگری خواهیم 
کرد چون نظر مردم برای‌مان مهم 

است.«
سرمربی تیم ملی علت دعوت نشدن 

مهدی ترابی را نیز اینطور توضیح 
داد: »مهدی در بازی تراکتور و نسف 
قارشی هم چند دقیقه بازی کرد و 
خیلی خوب هم بازی کرد. حالا او 
هم یکسری مصاحبه‌ها انجام داده 
است. ببینید ما باید چهارچوب 
خودمان را حفظ کنیم وگرنه سنگ 
روی سنگ بند نمی‌شود. آن هم از 
شخصی مثل من که روی مسائل ریز 
حساس است چه برسد به مصاحبه 
و چنین رفتارهایی که کمتر گذشت 
می‌کند. بالاخره این تیم ملی است 
و متعلق به همه مردم است و اگر 
نظر مردم باشد و ما هم ببینیم این 
نفرات در شرایط خوبی هستند حتماً 

تجدیدنظر خواهیم کرد.«

سازمان لیگ فوتبال ایران روز 
طبق  که  کرد  اعام  گذشته 
برنامه‌ریزی انجام شده، تاریخ 
پایان لیگ بیست و پنجم با توجه 
به برنامه‌های تدارکاتی تیم ملی 
برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶، 
۱۵ اردیبهشت سال ۱۴۰۵ اعام 
شده است. این در حالی است 
که لیگ بیست و چهارم با وجود 
اینکه زودتر آغاز شده بود، در روز 
۲۵ اردیبهشت ماه ۱۴۰۴ به اتمام 
رسیده بود. طبق برنامه‌ریزی 
سازمان لیگ، مسابقات لیگ 
برتر باید با توجه به درخواست 
کادر فنی تیم ملی، ۱۰ روز زودتر 
به اتمام برسد. نکته اینجاست 
که شروع جام جهانی ۲۰۲۶، روز 
۲۱ خرداد خواهد بود و تعطیلات 
بازی‌های ملی پیش از جام جهانی 
نیز در روزهای ۱۱ تا ۱۹ خرداد برگزار 
می‌شود؛ جایی که تیم ملی ایران 
فرصت برگزاری دو بازی تدارکاتی 
احتمالاً در کشور محل برگزاری 
را  جهانی  جام  در  بازی‌هایش 
خواهد داشت؛ هرچند که با توجه 
به مسائل مسافرتی، کار ایران 
برای هماهنگی بازی دوستانه در 
کشورهایی چون امریکا یا کانادا 

دشوار خواهد بود.
به این تقویم احتمالاً باید فینال 

جام حذفی فوتبال کشور که 
معمولا پس از پایان لیگ برتر 
برگزار می‌شود را هم اضافه کنیم 
اما با توجه به این برنامه، احتمالاً 
اردوی تیم ملی ایران از هفته 
پایانی اردیبهشت شروع خواهد 
شد و شاگردان قلعه‌نویی به ویژه 
بازیکنان حاضر در لیگ، حدود 
یک ماه فرصت آماده‌سازی برای 
شرکت در جام جهانی را دارند. 
باید دید که آیا ایران برای بازه 
خارج از وقفه بازی‌های ملی یعنی 
۱۵ اردیبهشت تا ۱۱ خرداد بازی 
تدارکاتی یا اردوی خارج از کشور 
در نظر می‌گیرد یا خیر. اتفاقی که 
پیش از جام جهانی ۲۰۱۸ رخ داد و 

ایران قبل از اینکه برای حضور در 
جام جهانی به روسیه سفر کند، در 
ورزشگاه آزادی یک تقابل تدارکاتی 
با ازبکستان انجام داد. چنین بازی 
تدارکاتی‌ای پیش از جام جهانی 
۲۰۲۲ نیز با نیکاراگوئه انجام شد 
و بنابراین، احتمال برگزاری یک 
دیدار دوستانه برای ایران پیش از 
جام جهانی با یک تیم نه‌چندان 
د  ا تعد یش  فزا ا ی  برا معتبر 
بازی‌های تدارکاتی و آمادگی تیم 
ملی وجود دارد. باید صبر کنیم و 
ببینیم که برنامه آماده‌سازی تیم 
ملی در طول ماه‌های پیش رو و 
پس از قرعه‌کشی، به چه شکل 

اعلام خواهد شد.

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌‌نگار

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌‌نگار

محافظه‌کاری، اقتدار خاموش و وعده‌های بزرگ

قلعه‌نویی بدون روتوش

ــال  ــی فوتبـ ــم ملـ ــرای تیـ ــا بـ ــا و ماه‌هـ روزهـ
ــرعت می‌گذرد و تیم ملی  ــورمان به سـ کشـ
ــام جهانی در  ــاز جـ ــک فیفادی تا آغـ ــا یـ تنهـ
ــت که تیم ملی  پیش دارد. این در حالی اسـ
ــی نیازمند  ــرایط آرمانـ ــیدن به شـ ــرای رسـ بـ
ــن موضوع بنا  ــت که ایـ ــای بهتر اسـ بازی‌هـ
ــود. در این شرایط  به دلایلی محقق نمی‌شـ
ــرمربی تیم ملی فوتبال  امیر قلعه‌نویی، سـ
ــد که  ــورمان در گفت‌و‌گویی مدعی شـ کشـ
ــود از مرحله  ــی صعـ ــم ملـ ــی تیـ ــدف اصلـ هـ
ــت، سرمربی تیم ملی در حالی  گروهی اسـ
ــرح می‌کند که از نظر  ــن ادعایی را مطـ چنیـ
ــوتان فوتبال پیشرفتی در این تیم  پیشکسـ

ــود. دیده نمی‌شـ
ــم  ــبق تیـ ــی اسـ ــاهرخی، مربـ ــون شـ همایـ
ــت: »در2 بازی  ــی« گفـ ملی به »ایران ورزشـ
ــرفت  ــانه‌هایی از پیشـ ــم ملی نشـ ــر تیـ اخیـ
ــازی معمولی  ــی دو بـ ــد و تیم ملـ ــده نشـ دیـ

ــروزی و  ــل آن یک پیـ ــرد که حاصـ ــزار کـ برگـ
ــای  ــه صحبت‌هـ ــود. البتـ ــت بـ یک شکسـ
ــه او  ــت کـ ــن داشـ ــان از ایـ ــی نشـ قلعه‌نویـ
ــه ما به  ــه البته وظیفـ ــت کـ ــار اسـ تحت فشـ
ــم ملی را  ــت که تیـ ــوادار این اسـ ــوان هـ عنـ
ــن را بدانیم  ــه باید ایـ ــم. البتـ ــت کنیـ حمایـ
ــوان توقع  ــای بی‌مورد نمی‌تـ ــا وعده‌هـ که بـ
ــیم.« ــته باشـ صعود به مراحل بالاتر را داشـ

او بیان داشت: »همیشه دلیل باخت‌های 
ــد و در  ــم می‌داننـ ــان تیـ ــم را مربیـ ــک تیـ یـ
ــد، عوامل  ــه نتیجه برسـ ــه تیم بـ ــی کـ صورتـ
ــد.  ــم می‌داننـ ــروزی تیـ ــث پیـ ــر را باعـ دیگـ
ــم خود را  ــته‌هایی که دارد تیـ ــی با داشـ مربـ
ــته‌های تیم  ــازد و در حال حاضر داشـ می‌سـ
ــت و  ــانی همین اسـ ملی از نظر نیروی انسـ
ــد به نظر کادر فنی برای دعوت بازیکنان  بایـ
ــکل اصلی تیم ملی  ــرام بگذاریم. مشـ احتـ
باشگاه‌ها هستند، عملکرد باشگاه‌های ما 
ــچ وجه مطلوب  ــر به هیـ ــال‌های اخیـ در سـ
ــتند یک  ــوده و هیچ کدام از آنها نتوانسـ نبـ
ــه تیم ملی معرفی  ــتاره پرورش دهند و بـ سـ

» . کنند
ــزود: »زمانی  ــبق تیم ملی افـ ــن مربی اسـ ایـ
ــد بازی  ــه تیم ملی بـ ــم کـ ــم بگوییـ می‌توانیـ
ــان خوبی در  ــم بازیکنـ ــن تیـ ــد که ایـ می‌کنـ

ــته باشد اما در حال حاضر تیم  اختیار داشـ
ــان  ــن فوتبال‌شـ ــی بازیکنانی دارد که سـ ملـ
ــت و عدم بازیکن‌سازی باعث  بالا رفته اسـ
ــده تا تیم نتواند نفرات خوبی در اختیار  شـ
ــی نیاز  ــه جوانانـ ــد. تیم ملی بـ ــته باشـ داشـ
ــی با تیم‌های نامدار  ــه تجربه رویارویـ دارد کـ
ــال حاضر  ــه البته در حـ ــند کـ ــته باشـ را داشـ
ــان زیادی  ــت که زمـ ــرایط به گونه‌ای اسـ شـ

ــی نداریم.« ــاز جام جهانـ به آغـ
ــیدن  ــرای رسـ ــرد: »بـ ــح کـ ــاهرخی تصریـ شـ
ــزار لازم را  ــد ابـ ــوب بایـ ــک تیم ملی خـ ــه یـ بـ
ــیم. زمین چمن یکی از همین  داشته باشـ
ــن مورد  ــفانه در ایـ ــت که ما متأسـ ــزار اسـ ابـ
ــا دیدن  ــاً بـ ــم. حقیقتـ ــادی داریـ ــف زیـ ضعـ
ــدم، این  ــگاه تختی ناراحت شـ زمین ورزشـ
ــاده که  ــن روز افتـ ــی به ایـ ــگاه در حالـ ورزشـ
ــای  ــان بازی‌هـ ــته میزبـ ــال‌های گذشـ در سـ
ــت  ــود و چمن فوق‌العاده‌ای داشـ ــی بـ بزرگـ
ــی  ــا یکـ ــد تـ ــث شـ ــا باعـ ــا بی‌توجهی‌هـ امـ
ــی  ملـ ــرمایه  سـ ــه  کـ ــا  مـ ــگاه‌های  ورزشـ از 
ــوزد. عدم همکاری  محسوب می‌شود، بسـ
ــا  ــده تـ ــث شـ ــت کلان ورزش باعـ در مدیریـ
ــته  ــرایطی داشـ ــگاه‌های ما چنین شـ ورزشـ

» . شند با
ــای حاضر در  ــه افزایش تیم‌هـ ــاره بـ او با اشـ

ــا به دلایل  ــت: »فیفـ جام جهانی بیان داشـ
ــام جهانی را با  ــادی ترجیح داد که جـ اقتصـ
ــت  ــد، این در حالی اسـ ــم برگزار کنـ 48 تیـ
ــای حاضر در  ــداد تیم‌هـ ــن تعـ ــالا رفتـ ــه بـ کـ
ــابقات  ــت کیفیت مسـ ــام باعث افـ ــن جـ ایـ
ــه  ــی بـ ــر تیم‌هایـ ــال حاضـ ــود. در حـ می‌شـ
ــه  ــی راه یافتند که حتی در نقشـ جام جهانـ
ــت  ــود، این در حالی اسـ ــده نمی‌شـ ــم دیـ هـ
ــم به جام  ــته 16 تیـ ــال‌های گذشـ ــه در سـ کـ
ــا  ــن تیم‌هـ ــد و ایـ ــود می‌کردنـ ــی صعـ جهانـ

ــدند. در  ــوب می‌شـ ــا محسـ ــزو نخبه‌هـ جـ
ــا 16 تیم  ــه جام جهانی بـ ــان صعود بـ آن زمـ
ــالا کار تیم ملی  ــا حـ ــود امـ ــن بـ افتخارآفریـ
ــان‌تر شده است و نمی‌توان  برای صعود آسـ

ــت.« ــود را افتخارآمیز دانسـ این صعـ
ــزود: »تیم  ــی افـ ــابق تیم ملـ ــن مربی سـ ایـ
ــی  ــام جهانـ ــه جـ ــال 1978 بـ ــران در سـ ایـ
ــرای  ــی بـ ــار بزرگـ ــن افتخـ ــرد و ایـ ــود کـ صعـ
ــم  ــان آن تیـ ــود و بازیکنـ ــران بـ ــال ایـ فوتبـ
ــا بودند.  ــال دنیـ ــزو نخبه‌های فوتبـ ــز جـ نیـ

ــت  ــم 1978 با تیم فعلی زیاد اسـ ــه تیـ فاصلـ
ــد به آن  ــه بایـ ــی دارد کـ ــه دلایلـ ــن فاصلـ و ایـ
ــتن  ــن فاصله نداشـ ــل ایـ ــرد. دلیـ ــاره کـ اشـ
ــب،  ــاخص، چمن‌های نامناسـ ــن شـ بازیکـ
ــت. باید هدف تیم  ــت غلط و... اسـ مدیریـ
ــه بازی‌های خوب  ــی در جام جهانی ارائـ ملـ
ــد و حالا اگر این بازی  ــند باشـ و تماشاگرپسـ
ــود که بهتر  ــرد و صعود تیم ملی شـ ــث بـ باعـ
ــال ارائه  ــواداران فوتبـ ــا اولویت هـ ــت امـ اسـ

ــت.« ــام جهانی اسـ ــازی زیبا در جـ بـ

با وعده‌های بی‌مورد نمی‌توانیم توقع صعود داشته باشیم

شاهرخی: هیچ نشانه‌ای از پیشرفت تیم ملی دیده نمی‌شود
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حرفه‌ای امروز، اینکه ایرادات یک 
تیم مسن و پا به سن گذاشته در 
تنها چهار بازی تدارکاتی رفع شود و 
تیم از چیزی که می‌بینیم تبدیل به 
یک تیم مدعی در جام جهانی شود، 
تقریباً مأموریتی غیرممکن خواهد 
بود و معلوم نیست که قلعه‌نویی 

چطور قرار است این وعده‌ها را در 
شرایط سخت فعلی فوتبال ملی 
ایران عملی کند. قدم اول در عملی 
شدن این وعده، پذیرفتن نقص‌ها 
و ایرادات تیم ملی فوتبال است که 
برخلاف شعارهای کادرفنی، به هیچ 
عنوان این روزها در رویکرد کادرفنی 

و تیم ملی دیده نمی‌شود و هرگونه 
نقد، در حال حاضر با واکنش‌هایی 
تند از سوی کادرفنی و بازیکنان تیم 

ملی مواجه می‌شود. 
قلعه‌نویی حالا بیش از هر زمان 
دیگری، خطر از دست رفتن اعتبار 
خود را پیش از جام جهانی احساس 

می‌کند و این خطر، او را برخاف 
به  می‌شناسیم،  او  از  که  چیزی 
یک مربی محافظه‌کار و به دور از 
اقتدار همیشگی تبدیل کرده است؛ 
و  بی‌نظمی  ر  د که  یی  گی‌ها ویژ
آشفتگی این روزهای تیم ملی بی‌تأثیر 

. نیست


